

Судьбе Славгорода



Участники на презентации.



П.Э. Фиц.

мный исторический пласт, который навсегда останется в архивах, не будь с такого упорства и преданности традициям, – отметила в своём выступлении председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Славгорода О. В. Коваленко. – В эту книгу вошли малоизвестные документальные факты. В этом году вместе планируется выпустить второй том книги. От лица администрации, славгородцев и от себя лично благодарить Петра Эммануиловича за прекрасный пример уважения к малой родине, за умение передать свою любовь к родному краю и бережное отношение к историческому наследию. Пусть ваше благое дело будет достойно продолжено следующим поколением земляков.

Участники библиотеки и участники местного колледжа «Образ» поблизости познакомили всех с уникальным изданием «Славгород: история предприятий, учреждений, организаций», зачитав отрывки из книги. Также на мероприятии прозвучали стихи о Родине, написанные известными поэтами, а Татьяна Остапенко исполнила песню.

Презентация закончилась дружеской беседой за чашечкой чая с автором книги. Петр Эммануилович сказал, что он продолжит работу над вторым томом,

материала для которой собрано уже достаточно. Также он вручил в подарок всем участникам встречи своё новое издание.

НАША СПРАВКА:

Много лет Пётр Эммануилович изучает историю Славгорода, является инициатором создания и редактором историко-краеведческого журнала «Минувшие дни», редактором книг В. Г. Жемерова «Славгород» и «Железная дорога и большой хлеб степной Кулунды». Он выполнил литературную запись воспоминаний Н. Сафонова, А. Ляшенко, Ф. Морланга, а также является редактором-составителем книги «Твои немцы, Алтай!». Кроме того, Пётр Эммануилович – инициатор проведения в Славгороде Грибановских и Кожневниковских литературных чтений, зонального фестиваля национальных культур «Мы все лучи одной зари». Он – участник ряда республиканских и межрегиональных культурно-образовательных и общественно-политических форумов, съездов, конгрессов, конференций.

Анна ГОРБАЧЁВА.
Фото Владимира Бекка.

==ХОРОШАЯ НОВОСТЬ==

Центр для реабилитации особенных детей

С апреля на базе Славгородского комплексного центра и его филиалов начнёт действовать социальная служба «Микрореабилитационный центр».

Грант в размере 4 587 177 рублей на реализацию проекта предоставит Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, общая сумма проекта составляет 5 335 677 рублей.

Проект, направлен на создание в г.г. Славгороде, Яровое, Бурлинском и Табунском районах реабилитационно-развивающей среды для детей с особенностями развития.

– Во-первых, будут созданы условия для организации реабилитационного пространства по месту проживания детей-инвалидов. Мы приобретём специальное оборудование, которое поступит в пункт проката комплексного центра, откуда будет передано в семью во временное безвозмездное пользование. Часть оборудования будет передано в пользование специалистам, работающим с ребёнком и семьёй.

Во-вторых, организуем выездной микрореабилитационный центр – своеобразные мобильные полипрофильные бригады для оказания комплекса услуг детям с ограниченными возможностями здоровья, проживающим в отдалённых населённых пунктах муниципальных образований.

И, в-третьих, создадим территориальные кабинеты реабилитации для оказания комплекса реабилитационных услуг в полустационарной форме, – поделилась Татьяна Дмитриевна Сергеева, руководитель проекта.

Информация предоставлена комплексным центром социального обслуживания населения г. Славгорода.